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З метою сталого та стабільного розвитку овочевого підкомплексу доцільно звернути увагу 
на розвиток ринкової інфраструктури, що забезпечує ефективне просування товару від 
виробника до споживача, відрегулювати економічні і правові відносини партнерів, створити 
умови для інтеграції сільського господарства з промисловістю і торгівлею 
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В даній статті визначено суть, сучасний стан бухгалтерського обліку в Україні та проблеми його 

розвитку серед яких, підготовка кадрів, перегляд теоретичних основ бух обліку, недоліки державного регулювання 
бухгалтерського обліку, основні аспекти його переходу на міжнародні стандарти, питання непостійності 
нормативно-правової бази у сфері обліку та невідповідність бухгалтерського і податкового законодавства. 
Запропоновано та обґрунтовано шляхи вирішення проблем та удосконалення обліку і звітності в Україні. 

Ключові слова: бухгалтерський облік, фінансова звітність, міжнародні стандарти, нормативно-
правова база. 
 

In this article accounting essence, modern state of record-keeping in Ukraine and problem of his development among 
that, training of personnel’s, revision of accounting theoretical bases, lacks of government control of record-keeping, basic 
aspects of his passing to the international standards, questions of inconstancy of normatively-legal base in the field of an 
account and disparity of book-keeping and tax legislation. The ways of decision of problems and improvement of account 
and accounting are offered and reasonable in Ukraine. 

Key words: accounting, financial reporting, international standards, legal framework. 
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Постановка проблеми у загальному вигляді. Бухгалтерський облік є надзвичайно 
важливим елементом життя країни, особливо сьогодні в умовах євроінтеграції. Бухгалтерський 
облік забезпечує: контроль за виконанням зобов’язань, достовірне визначення податкових 
платежів, складання та подання фінансової, податкової, статистичної звітностей, забезпечення 
збереженості майна підприємства, своєчасне запобігання негативним явищам у господарській 
діяльності підприємства та виявлення й мобілізація внутрішньогосподарських резервів, 
економічне використання коштів на збирання та опрацювання економічної інформації. Але 
дослідження питань сучасного стану та тенденцій розвитку бухгалтерського обліку є актуальним 
і потребують подальшого дослідження. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Значний внесок у розвиток сучасної 
бухгалтерської науки внесли такі науковці як Білуха М.Т., Безруких П.С., Бородкін О.С., 
Бутинець Ф.Ф., Валуєв Б.І., Герасимович А.М., Гуцайлюк З.В., Завгородній В.П., 
Кузьмінський Р., Куслій І.П., Кіндрацька Л., Кузнєцова С.А., Литвин Ю.Я., Палій В.Ф., 
Свірко С.В., Сопко В.В., Шмигель А.Д., та ін. 

Формулювання цілей статті. Метою статті є виділення актуальних проблем та недоліків 
сучасного бухгалтерського обліку в Україні та знаходження можливих варіантів їх вирішення. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Через те, що відбуваються постійні зміни в 
економіці, зміни в користуванні інформаційного простору, а також постійна потреба в 
бухгалтерському обліку підприємства, це питання  потребує дослідження.  

Бухгалтерський облік - це процес виявлення, вимірювання, реєстрації, накопичення, 
узагальнення, зберігання та передачі інформації про діяльність підприємства користувачам для 
прийняття рішень. Використання облікової інформації при прийнятті рішень дає інформацію, 
розкриває економічні наслідки раніше прийнятих рішень і взагалі це необхідний кожному 
підприємству запобіжний засіб контролю. Головним завданням бухгалтерського обліку виступає 
формування повної, достовірної інформації про господарські процеси і результати діяльності 
підприємства для прийняття рішень.[1, с. 4-6]. 

Бухгалтерський облік в нашій країні на сьогодні не є досконалим і має свої проблеми, які 
потребують вирішення на сучасному етапі: 

По-перше, потребує удосконалення підготовка бухгалтерських кадрів. Так, на думку 
Кузьминського Р., до якої ми приєднуємося, В Україні доцільно створити систему постійного 
підвищення бухгалтерських кадрів, яка б відповідала міжнародним вимогам, а саме стандартам 
освіти Міжнародної федерації бухгалтерів. Мета такої системи – кваліфікаційний рівень нашого 
професійного бухгалтера як загальноприйнятий у міжнародній практиці має відповідати 
європейському рівню [2, c.  59-60]. 

По-друге, потребують перегляду теоретичні основи бухгалтерського обліку, якими 
передбачено перехід до вивчення сучасних теорій. Це потребує перегляду таких категорій, як 
предмет і метод бухгалтерського обліку. Предмет будь-якої науки або діяльності невпинно 
змінюється. Тому уявлення, які були доречними або слушними вчора, уже сьогодні можуть стати 
неактуальними. Це ж стосується й методів обліку, які в умовах сучасних інформаційних 
технологій стають різноманітнішими та ефективнішими. 

По-третє, галузеві особливості обліку та звітності потребують єдиного застосування для 
підприємств різних форм власності та господарювання. Як вважає Жук В.М., думку якого ми 
розділяємо, сьогодні склалася ситуація, коли стандарти фінансової звітності встановлює 
Міністерство фінансів України, але їхнє дотримання держава не контролює. Тому стосовно 
достовірності й правильності звітної бухгалтерської інформації ми можемо покладатися тільки 
на сумлінного бухгалтера підприємств. Таким чином необхідне розширення суб'єктів впливу на 
бухгалтерську діяльність шляхом участі в регуляторних органах представників галузевих 
міністерств і професійних бухгалтерських організацій. [3, c. 112-113]. 

Наступним кроком у розгляді проблем розвитку бухгалтерського обліку має бути активна 
позиція бухгалтерських спільнот, зокрема професійних організацій бухгалтерів і аудиторів, 
засобів масової інформації, зокрема професійних видань з бухгалтерського обліку. 

Також залишається актуальною проблема впровадження автоматизованого 
бухгалтерського обліку та ведення електронного документообігу, зокрема, подання електронної 
звітності, особливо у сільській місцевості. Адже часткова автоматизація не дозволяє 
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систематизувати дані обліку та відображати їх синхронно в одній базі даних, а , отже, і приймати 
оперативні рішення, використовуючи всю сукупність інформації, вивчивши всі фактори, що 
вплинули на певну ситуацію [5]. 

Звичайно рішення про зміни в бухгалтерському обліку повинні  чітко регулюватися з 
урахуванням його впливу на суспільне життя країни та його поточних і перспективних завдань. 

Загальновідомо, що бухгалтерський облік у нашій країні організований за 
загальноприйнятими у міжнародній практиці принципами та стандартами бухгалтерського 
обліку й чинного національного законодавства. Бухгалтерський облік у підприємствах повинен 
ґрунтуватися на єдиних методологічних засадах, встановлених чинним законодавством, а також 
способах і прийомах, за допомогою яких виробнича, фінансова, збутова діяльність 
відображається у відповідному бухгалтерському обліку. За міжнародними стандартами 
бухгалтери мають приймати рішення, керуючись принципами, які спрямовані на одне: надавати 
об'єктивну картину стану підприємства та результатів його діяльності за визначений період 
(місяць, квартал, півроку, рік), як щодо доходів, так і витрат. 

Для реформування національної системи бухгалтерського обліку, більшість вчених 
вважають, що бухгалтерський облік потребує: 

– здійснення міждисциплінарних досліджень з урахуванням досягнень економічної теорії; 
– використання системного підходу для уточнення суспільного значення обліку; 
– визначення шляхів розвитку бухгалтерського обліку в контексті інтернаціоналізації 

економіки;  
– уточнення принципів та методів бухгалтерського обліку; 
– визначення ролі регуляторних інститутів та нормативного забезпечення обліку; 
– запровадження інституту професійного судження; уточнення ролі плану рахунків і 

облікової політики в системі регламентації бухгалтерського обліку;  
– гармонізації облікових методик на основі міжнародних нормативних актів; 
– наукового обґрунтування систематизації та узгодження з Податковим кодексом України, 

іншим господарським і фінансовим законодавством. 
Висновки. Проблема розвитку бухгалтерського обліку постійно знаходиться в центрі 

уваги багатьох науковців. Бухгалтерський облік – це надзвичайно важлива складова 
економічного життя країни. Загальносвітові тенденції розвитку освіти бухгалтерів свідчать про 
те, що процес постійного підвищення кваліфікації бухгалтерів-практиків та їх післядипломна 
підготовка – це задачі професійних бухгалтерських організацій. Тому необхідним, на сьогодні, 
є вирішення всіх проблем, з якими стикається сучасний український облік, що потребує 
внесення відповідних змін в Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» щодо системи регулювання обліку в країні; гармонізація бухгалтерського та податкового 
законодавства, що призведе до полегшення роботи бухгалтерів та уникнення непорозумінь з 
цього приводу; застосування Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку. 
 

Література. 
1. Маренич Т.Г. Бухгалтерський облік у схемах і таблицях (частина 1). 2011. С. 4-6. 
2. Кузьмінський Р. Реформування бухгалтерського обліку. Актуальні проблеми 

бухгалтерського обліку. Фінанси України. 2006. С. 59-63. 
3. Жук В.М. Актуальні проблеми бухгалтерського обліку і їх вирішення. Фінанси України. 

2009. № 4. С. 112-113. 
4. Проблеми розвитку бухгалтерського обліку URL : 

http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/12737/1/51_265-274_Vis721menegment.pdf (дата 
звернення 27.10.2019). 

5. Панченко Г.С. Проблеми розвитку бухгалтерського обліку в сучасних умовах 
ринкових відносин URL : http://ea.donntu.edu.ua/bitstream/123456789/26656/1/ 
 

 
  


